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V tomto návodu si vytvoříme pozadí pro fotku či text, které má mnoho variant. Můžete různě pozměnit 
velikost vzorku nebo samotný vzorek. Změnit můžete také barvu a zkombinovat třeba více barev 
dohromady. Začneme s vytvořením vzorku. 

Vytvořte si nový dokument Ctrl+N a pomocí nástroje eliptický výběr uděláme kruh uprostřed. Abyste 
utvořili rovnoměrný kruh, stačí podržet SHIFT + alt kruh půjde odprostřed. Vyplníme ho černou barvou 
Ctrl+Backspace

Odznačíme pomocí Ctrl+D a označíme celou vrstvu pomocí Ctrl+A a zarovnáme na střed pomocí těchto 
funkcí. 

Tento vzorek si uložíme Úpravy – Definovat vzorek 
a potvrdíme na tlačítku OK.

Vytvoření vzorku

Nyní duplikujeme vrstvu Ctrl+J a přesuneme na okraj vrstvy. Takto pokračujeme, abychom zaplnili všechny 
rohy
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Vyplníme ho zelenou barvou a vytvoříme novou vrstvu Ctrl+Shift+N. Změníme popředí a pozadí 
barvy „X“ a u nové vrstvy nastavíme režim prolnutí na násobit.

Vytvoříme si nový dokument

Teď pomocí nástroje přechod a s přidržením shiftu ztmavíme horní a dolní část vrstvy.
Může si pohrávat s přechdem do nejtmavší plochy (přechod se nám ukazuje v e vrstvě)
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Vytvoříme novou vrstvu Ctrl+Shift+N změníme barvu přechodu na bílou a zvolíme zrcadlený 
přechod a použijeme ho uprostřed. Pokud se vám to nepovedlo, můžete vrátit krok zpět a pokusit 
se znovu nebo pomocí Ctrl+T uchopíme přechod a můžete ho ještě libovolně rozšířit, či přesu-
nout. Režim prolnutí u této vrstvy dáme Překrýt.
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Vytvoříme ještě poslední vrstvu a vyplníme ji šedou barvou. Klikněte na ní pravým tlačítkem a zvolte 
Volby prolnutí. Najděte si záložku Překrytí vzorkem a vybereme námi vytvořený vzorek. Můžete ještě 
pozměnit velikost, podle svého gusta. Teď už jen stačí změnit Režim prolnutí na Překrýt.

Ukázka hotového podkladu
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Úkol
Vytvořte si samostatně pozadí, které bude použito pod leták na Valentýnský svátek
(srdce, května atd, barva červená, růžová, fialová)

Pužité zdroje:
[online]. [cit. 2013-02-19]. Dostupné z: http://bvt.chytry.cz/photo/index.php, Photoshop secrets nejnovější návody


